BY G/Hvs| 41/10/1Z
FEV.01 12/c/17z

8 Esercizi di Analisi Matematica 2 — Aggiornato al 26 maggio 2016

Limiti 1

Argomenti: limiti di funzioni di pit variabili Difficolta: % % %

Prerequisiti: tecniche per il calcolo di limiti in un punto per funzioni di piu variabili

In ogni riga & assegnata una funzione, di cui si chiede di calcolare liminf e limsup per
(z,y) — (0,0). Nelle varie colonne, la funzione si intende definita nel suo “naturale dominio”
intersecato l'insieme definito dalle relazioni indicate in testa alla colonna stessa.
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